
令和6年度　保護者アンケート結果 西出水認定こども園

お忙しい中、アンケートのご協力ありがとうございました。

より良い教育、保育に向けて参考とさせて頂きます。
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6.園だよりのペーパーレス化でデジタル配信のみでも良い 17 22 16 15 1

12.保護者や子どものプライバシーが守られている

◎保護者の意見

11.職員は日常、ていねいに対応している

◎教育・保育内容について

1.子ども一人一人を理解し、大切に教育・保育されている

2.目標にそって発達に応じた教育・保育がされている

3.年齢に応じた食育への取り組みがされている

4.園の行事について満足している

5.子どもが喜んで園に通っている

6.園での怪我や体調の変化について、適切に対応されている

7.職員から子どもの様子や健康状態の声かけがある

8.子どもの気持ちや様子、子育てについて職員と話したり相談できる

9.園便りなどの情報提供はわかりやすい

10.園の生活において安全対策がとられている

1.子育ての協力者や相談相手がいる

2.子育ては楽しい

3.子育てで悩むことがある

4.子どもとのふれあいの時間を大切にしている

５.家でYoutubeやスマホなどを子守に使うことがよくある



ご意見ご要望等ありましたらご記入ください。

・いつもありがとうございます。いつも楽しそうに子どもが登園する姿を見て嬉しく思います。
・けがをしてのを気づいていなかったのですが、先生たちが気付いてどうしてけがをしているのか上
の子に聞いたり他の先生に確認したりしてケガに対してしっかり対応されていたのでありがたかった
です。家でのお怪我はしっかり報告しておこうと思います。
→ご家庭でのケガやいつもと違う様子など些細な事でもお知らせ頂けると助かります。
・園での様子をもう少し知りたいと思う時もありましたが、写真やインスタで楽しそうな姿を見られた
ので満足しています。
→お迎え時にできるだけ詳しく園での様子はお伝えしていきたいと思います。
子ども達のためにご指導ありがとうございます。ここ数年、挨拶をされない職員の方が目立つと感じ
ます。日々大変とは感じますが、挨拶はしていただきたいと思います。
→職員の笑顔での挨拶を徹底していきます。
・登園渋りがあった時に親身になって対応してくださって、心にゆとりを持って子どもと接することが
出来ました。一人一人見るのに大変だと思うのに少しの変化など、声をかけてもらい、ここに通えて
よかったと思いました。
・園だよりは見やすかったので、よろしければ紙でお願いしたいです。
→必要な方へは紙ベースで対応させていただきます。
・感じの良い先生と悪い先生の差があるのが気になってます。真顔であいさつされたり、挨拶をして
くれない先生もいる。だけど実際ちゃんと先生達と絡む機会はほとんどないので本当の人柄はわか
らないので何とも言えませんが…。全先生方、全力で頑張ってくださっていると思います。今後ともよ
ろしくお願いします。いろんな先生ともっと話してみたい。
→職員によって対応に差が出ないよう全職員が笑顔で対応できるよう心掛け、できるだけお話しでき
る機会を作っていきたいと思います。
・安心して預けられる場所があるから、安心して働くことができています。いつもありがとうございま
す。
・園のSNSですが、誰でも見られるのではなく相互フォローした人だけ見られる、にされてはどうで
しょうか？”個人のプライバシーのため写真NG”とありますが、園側はだれでも見られるようにしてい
るので「ん？」とその張り紙を見るたび不思議に思います。とはいえ毎日のようにストーリーに子供の
姿を挙げて下さっていることはありがたく見てます。
→張り紙に関して説明不足で申し訳ありません。園児と保護者様の個人情報に関する同意書を交
わしておりますが、同意されていない方もありますので保護のため園内での職員以外の撮影は控え
て頂いております。
・毎月毎月の行事を早めに教えて欲しいです。仕事のシフトが早く決められるため。
→行事に関しましては、年間行事計画や園だより等でできるだけ早くお知らせ致します。
・行事の時の持ち物がクラスによって違う場合、口頭や掲示でのお知らせよりも紙か、マチコミ等で
のお知らせの方があとで見返せるので助かります。
→見返していただけるよう、アプリ等でのお知らせもさせて頂きます。
・年に3回も自由保育参観をしていただき、とてもありがたいのですが、年に1回は、給食の様子を見
られたらうれしいなと思いました。
→試食会等も兼ねてできるよう検討させて頂きます。
・保育参観もSNSに上げないという条件の下、子どもの様子をビデオやカメラの撮れたらいいなと思
います。
→検討させて頂きます。
・園で掲示してくださる情報を見逃してしまうこともあるのでマチコミ等何らかの形で発信していただ
けると大変助かります。
→マチコミでのお知らせを配信させて頂きます。
・駐車場が狭いので困ります。
→ご不便をおかけします。何かしらの対策を検討致します。
・園だよりに載っている写真を子どもと一緒に見て、コミュニケーションを取っていますので、出来れ
ば紙ベースが嬉しいです。
→ご希望に応じて、対応させていただきます。
・インスタに上げている動画をQRコードにして園だよりに入れて下されば動画も見られて嬉しいで
す。
→検討させて頂きます。


